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１．Questionnaireエディタの利用開始方法

①ブラウザを起動し、以下アドレスにアクセスすると、テンプレート一覧画面が表示されます

アドレス：https://editor.jaspehr.net/ShowFormatList?userCode=JASPEHR

※動作確認済みブラウザ：Google Chrome、Microsoft Edge

【テンプレート一覧画面】
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2-1 画面構成

２．テンプレート一覧画面について

①テンプレート一覧画面は、「登録済みテンプレート」「テンプレート検索条件」「テンプレ
ートイメージ」「操作ボタン」の４エリアで構成されます。

テンプレート検索条件：
検索条件を指定します。

登録済みテンプレート：

テンプレートを格納しているフォルダ階層や、各フ

ォルダに格納されている登録済みテンプレート情報

が表示されます。

テンプレートイメージ：

選択されているテンプレート

のイメージが表示されます

操作ボタン：

選択されているテンプレー

トに対して各操作を行う際

に利用する操作ボタン
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2-2 登録済みテンプレート表示エリア

２．テンプレート一覧画面について

①登録済みテンプレート表示エリアには、左側のテンプレート格納フォルダ情報と右側の登録
テンプレート情報が表示されます。

テンプレート格納フォルダ 登録テンプレート情報

2-2-1 フォルダ管理（作成・編集・削除）

①「編集」ボタンを押すと、フォルダ編集画面が表示されます。

【フォルダ編集画面】

②フォルダ編集画面で、フォルダの追加（作成），フォルダ名の変更，フォルダの削除が
できます。
※フォルダの下にサブフォルダの作成もできます。

③フォルダ選択時、フォルダ内に登録済みテンプレートが存在する際には、左側にテンプ
レート情報、右側へテンプレートイメージが表示されます。
※テンプレート名の変更や削除ができます。
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2-3 テンプレートイメージ表示エリア

２．テンプレート一覧画面について

(1)

(1)ページ選択

(2)表示倍率選択

(3)拡大縮小なし（実際のレイアウト）で表示

(4)テンプレート全体表示

(5)横幅全体表示

(6)縦幅全体表示

(7)テンプレート内の文字情報をコピーできるように表示

①登録済みテンプレート表示エリアで選択されているテンプレートのイメージが表示されます

(2) (3) (5) (6) (7)(4)
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2-4 操作ボタンエリア

２．テンプレート一覧画面について

①テンプレートの新規作成や修正（編集）、コピー作成を行う際に利用する操作ボタンが
表示されます

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

【ボタン名称と操作内容】

(1)削除
：テンプレートを削除します

(2)文書作成プレビュー
：エディタで作成した入力イメージを表示します
※チェックボックスなどの動作確認可能

(3)印刷
：テンプレートイメージを印刷します

(4)インポート
：Questionnaireファイルを取り込みます
※item.textに設定されている内容を自動的にラベル情報
として生成します

(5)エクスポート
：テンプレート一覧で選択されているテンプレートの

Questionnaireファイル（json）を出力します

(6)新規作成
：テンプレートを新規作成します

(7)編集
：テンプレート一覧で選択されているテンプレートを
修正します

(8)コピー作成
：テンプレート一覧で選択されているテンプレート情報を
コピーして別のテンプレートを新規作成します

(9)参照
：テンプレート一覧で選択されているテンプレートの
表示イメージを別ウィンドゥで表示します
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2-5 テンプレートの新規作成

２．テンプレート一覧画面について

①新規作成ボタンをクリックすると、テンプレート編集画面が表示されます

2-5-1 テンプレート編集画面の画面構成

アイテムと属性情報：
アイテム追加やアイテムの属性情
報を設定します。

テンプレート編集：

テンプレートイメージを編集します

操作ボタン：

選択されているテンプレー

トに対して各操作を行う際

に利用する操作ボタン

①テンプレート編集画面には、「アイテムと属性情報」「テンプレート編集」「操作ボタン」
３つのエリアがあります。

7



２．テンプレート一覧画面について

2-5-2 アイテムと属性情報

【アイテムの種類】

【アイテム名称と補足説明】

(1)選択：配置済みアイテムを選択します

(2)フリー入力："type"が"string" "text"のitemを配置

(3)固定テキスト： "type"が"display"のitemを配置

(4)日付："type"が"date"のitemを配置

(5)時刻："type"が"dateTime" "time"のitemを配置

(6)数値："type"が"integer "のitemを配置

(7)チェックボックス：
："type"が"choice"

"item.extension:itemControl.valueCodeableConcept"に"check-box"のitemを配置

(8)リスト選択
："type"が"choice"

"item.extension:itemControl.valueCodeableConcept"に"drop-down"のitemを配置
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２．テンプレート一覧画面について

2-5-3 テンプレート編集

①配置したいitemのボタンをクリックし、テンプレート編集エリアへ
マウスカーソルを移動するとitemが表示されます。
（例）日付入力のitem
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②itemを選択すると、上下に移動する事ができます。
配置する際は意識することなく左詰めで配置されます。



２．テンプレート一覧画面について

2-5-3 テンプレート編集
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④「選択」ボタンを押下すると項目データベースで定義されている項目が
item種別に応じて引用できます。
LINKIDや名称で検索することも可能です。
リスト選択の場合は、自動的に選択肢がセットされます。

③配置済みのitemを選択すると、左側の属性情報設定エリアでLinkIDやtext情報を入力設定
する事ができます



1.フリー入力の作成

書類記載時に自由に入力できる、文字入力エリアを作成します。

①「フリー入力」アイコンを押下します。

２．テンプレート一覧画面について

＜フリー入力作成例＞

③表示名称やLINKIDを変更する場合には、itemをクリックしすると左側に表示される、
「オブジェクト属性」タブにて変更を行います。
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②配置したい場所へマウス操作で配置します。



2.固定テキストの作成

書類記載時に変更不可となる、文字入力エリアを作成します。

①「固定テキスト」アイコンを押下します。

２．テンプレート一覧画面について

＜固定テキスト作成例＞

③文字内容を変更する場合には、itemをクリックすると左側に表示される
「オブジェクト属性」タブにて変更を行います。
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②配置したい場所へマウス操作で配置します。



3.日付入力エリアの作成

２．テンプレート一覧画面について

②配置したい場所へマウス操作で配置します。

日付入力エリアを作成します。
書類作成時に日付入力エリアをクリックすると、カレンダーが表示され日付の選択入力が
可能です。

①「日付」アイコンを押下してください。
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③表示名称やLINKIDを変更する場合には、itemをクリックしすると左側に表示される、
「オブジェクト属性」タブにて変更を行います。



４.時刻入力エリアの作成

２．テンプレート一覧画面について

時刻入力エリアを作成します。

①「時刻」アイコンを押下してください。
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②配置したい場所へマウス操作で配置します。

③表示名称やLINKIDを変更する場合には、itemをクリックしすると左側に表示される、
「オブジェクト属性」タブにて変更を行います。



5. 数値入力エリアの作成

２．テンプレート一覧画面について

数値入力エリアを作成します。

①「数値」アイコンを押下してください。
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②配置したい場所へマウス操作で配置します。

③表示名称やLINKIDを変更する場合には、itemをクリックしすると左側に表示される、
「オブジェクト属性」タブにて変更を行います。



6. チェックボックスの作成

２．テンプレート一覧画面について

レ点を付けることが可能なチェックボックスを作成します。

①「チェックボックス」アイコンを押下してください。
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②配置したい場所へマウス操作で配置します。

③表示名称やLINKIDを変更する場合には、itemをクリックしすると左側に表示される、
「オブジェクト属性」タブにて変更を行います。



7. リストの作成

２．テンプレート一覧画面について

書類記載時に、設定した項目がプルダウンから選択できるエリアを作成します。

①「リスト選択」アイコンを押下してください。

③リスト項目の並び順を変更する場合、itemをクリックしすると左側に表示される、
「オブジェクト属性」タブの「リスト選択項目」をクリックし、
「リスト選択項目編集」画面にて編集を行います。
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②配置したい場所へマウス操作で配置します。



7. リストの作成

２．テンプレート一覧画面について

④編集する項目にチェックを付け、項目追加(流用)・項目更新・並び順を編集します。
すべての操作が完了したら確定をクリックします。
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２．テンプレート一覧画面について

2-5-4 フォーマット属性情報

①「フォーマット属性」タブにてQuestionnaireコード等の情報を入力設定する事ができます。
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2-6 インポートとエクスポート

２．テンプレート一覧画面について

①テンプレート一覧画面の右側にある「インポート」ボタンをクリックします

②「ファイルの選択」をクリックし、Questionnaireファイル（json）を選択します

③「インポート」をクリックすると、 Questionnaireファイルの取込処理が行われます

④インポート処理終了後、テンプレート一覧画面で「更新」ボタンをクリックすると
取り込んだテンプレート情報が表示されます。

※作成済みのテンプレート情報に関するQuestionnaireファイルを出力する際には、右側の
「エクスポート」ボタンをクリックすると、ダウンロードフォルダにQuestionnaireファイル
が出力されます。
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2-7 テンプレートの編集（修正）

２．テンプレート一覧画面について

①テンプレート一覧画面で修正したいテンプレートを選択します

②右側の「編集」ボタンをクリックすると、編集画面が表示されます
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3-1 テンプレートコピー

３．テンプレート引用について

①テンプレート一覧画面でコピーしたいテンプレートを選択します

②右下の「コピー作成」ボタンをクリックすると、編集画面が表示されます
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③「テンプレート属性」より識別コード・セット番号等を編集してください



3-2 テンプレート引用（セット適用）

３．テンプレート引用について

①テンプレート一覧画面でにてテンプレートを起動します

②右上の「参照」ボタンをクリックすると、テンプレート「選択」ボタンが表示されます
基本セットなど、引用したいテンプレートを選択します
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③右上の「参照」ボタンをクリックすると、テンプレート「選択」ボタンが表示されます
基本セットなど、引用したいテンプレートを選択します



3-2 テンプレート引用（セット適用）

３．テンプレート引用について
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④引用するテンプレート項目を選択し、右クリックより「オブジェクトコピー」を行います

⑤貼り付け先のテンプレートで右クリックより「オブジェクト貼り付け」を選択します

全選択やCtrlキーによる
コピーも可能
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